

Первенство Свердловской области. Первая группа.

06.03.2010. Красноуфимск. КСК «Центральный». 200 зрителей. ХК «Красноуфимск» – «Факел» (Лесной) 5:10 (4:2, 0:5, 1:3).

Комментарий играющего тренера команды «Факел» Д.З. Хабибулина:
«В связи с дальностью местонахождения Красноуфимска команда, как говорится, попала «с корабля на бал». Играть пришлось практически без зрителей. Так как Красноуфимск находится по сравнению с нами южнее, а каток был открыт, то массу споров вызывало качество льда. Светило яркое солнце, и у бортов лед откровенно «плавился». Но главный судья счел условия для игры приемлемыми и дал свисток о начале встречи.»

Хозяева в полной мере воспользовались нашей долгой дорогой (мы добрались восемь с лишним часов) и погодными условиями (в первом периоде солнце нам слепило глаза). Прогривая 0:3, «Факел» ушел на отдых при счете 2:4.

В перерыве команда успокоилась, сделала некоторые коррективы и вышла на лед более мобилизованной. Еще до игры на командном собрании был разговор о том, что будут медали или нет, зависит только от нас самих, поэтому у наших ребят присутствовала нормальная мотивация. И они, что называется, «проснулись», то есть отошли от дороги. Выиграв вто-

Хоккей с шайбой

Итоговая таблица первенства

Команды	И	В	Н	П	Шай-бы	Очки
«Металлург» (Двуреченск)	10	7	1	2	55-34	15
«Энергия» (Рефтинский)	10	6	0	4	48-37	12
«Факел» (Лесной)	10	6	0	4	46-40	12
«Урал» (Ирбит)	10	5	1	4	40-36	11
«Феникс» (Заречный)	10	4	2	4	27-30	10
ХК «Красноуфимск»	10	0	0	10	25-64	0

1992, 1993, 1999 гг.). «Бронзовый призер» 2010 года – седьмой по счету.

АДМИНИСТРАЦИЯ ФСЦ «ФАКЕЛ» поздравляет сборную команду г. Лесного с завоеванием бронзовых медалей в чемпионате Свердловской области по хоккею с шайбой в сезоне 2009-2010 г.

Вратари: Евгений Поляков, Алексей Лысков, Николай Сахаров, Алексей Соколов. **Защитники:** Денис Никулин – капитан команды, Иван Тормышев, Егор Стуков, Алексей Бердников, Тимур Гибадулин, Илья Степанов, Алексей Стараданов, Евгений Касьянов, Илья Пьянков. **Нападающие:** Алексей Ерофеев, Андрей Глазырин, Артур Моисеев, Максим Козловкин, Максим Евсин, Валерий Бычков, Александр Крапивин, Михаил Семенов, Максим Ражев, Эльдар Сафиев, Александр Соколов, Иван Шмелев, Николай Соколов, Денис Хабибулин – играющий тренер.

Спартакиада трудящихся среди ФКФ. Мужчины. Вторая группа. Лесной. Дом физкультуры. 20.02-13.03.2010.

Поскольку на этот раз заявку на участие подали 7 команд, то турнир было решено провести по круговой системе. Но довольно быстро число участников сократилось до шести: сначала «Энергия-8» в матче с «Авангардом» «задействовала» игроков не своего коллектива, а на игру с «Буревестником» не явилась вовсе. В итоге соревнования приняли «компактную» форму и завершились так:

Команды	1	2	3	4	5	6	Партии	Очки
«Энергия-9»		2:1	2:0	2:0	2:0	W:0	10:1	10
«Энергия-6»	1:2		2:1	2:1	2:0	2:1	9:5	9
«Сокол»	0:2	1:2		2:0	2:0	2:0	7:4	8
«Авангард»	0:2	1:2	0:2		2:0	2:1	5:7	7
«Чайка»	0:2	0:2	0:2	2:0		2:0	2:8	6
«Буревестник»	0:W	1:2	0:2	1:2	0:2		2:10	4

Победа «Энергии-9», за которую выступали Дмитрий Абрамов, Александр Жиделев, Вадим Корепанов

рой период 5:0, «Факел» полностью обескуражил противника и его болельщиков.

В третьей двадцатиминутке игроки «Красноуфимска» бросились на штурм, но фантастическая игра А. Лыскова заставила хозяев и местную публику без конца удивляться его отменной реакции. А «козырная карта» «Факела» – контратаки – разбила все надежды красноуфимцев получить хотя бы очко. Защитники нашей команды дружно помогли голкиперу отстоять ворота, а изумительные голы в стиле «а ля «Ак Барс» наших нападающих не раз заставляли местную публику бурно аплодировать. 10:5 – закономерный исход поединка.

Хотелось бы поблагодарить ребят за успешно проведенный сезон, лучший за последние 10 лет, за самоотдачу, за умение в трудных ситуациях проявлять свой мужской характер. Огромное спасибо болельщикам, которые на протяжении всего сезона поддерживали нашу команду!»

В тот же день переигровка матча «Феникс» – «Урал» окончилась ничьей – 3:3.

До нынешнего сезона «Факел» занимал третье место в областном первенстве шесть раз (1955, 1959, 1986,

Волейбол

(капитан), Алексей Лоншаков, Дмитрий Останин, Алексей Перевалов, Александр Попов, Анатолий Черных, абсолютно заслуженная. Волейболисты цеха 009 комбината ЭХП имеют сыгранный состав и по сравнению со всеми остальными коллективами явно позффективнее действовали в атаке. Лишь команда «Энергия-6» сумела оказать им достойное сопротивление 1:2 (14:25, 25:18, 5:15). Остальных соперников, в том числе «Сокола» (25:15, 25:15), «энергетики» победили в двух партиях, шагнув по сравнению с прошлым сезоном на две ступеньки вверх.

Заслуживает похвалы и «Энергия-6». Год назад волейболисты цеха 006 комбината ЭХП финишировали на скромном седьмом месте, а ныне стали вторыми. К «серебря-

ному» успеху коллектива причастны Александр Бобылев, Юрий Богодаев, Алексей Бородин, Юрий Комаров, Андрей Коростелев, Николай Русаков, Николай Таначев, Иван Тимофеев, Иван Тормышев, Руслан Федоренко (капитан). Отметим волевые победы «Энергии-6» над «Соколом» – 2:1 (16:25, 25:21, 15:10) и «Авангардом» – 2:1 (24:26, 25:10, 15:7).

Третье место для «Сокола» (Максим Валеев (капитан), Александр Журавлев, Александр Зайцев, Денис Казновский, Сергей Коновалов, Кирилл Коптяков, Сергей Лобанов, Андрей Потапов, Роман Самарцев, Анатолий Стрежечук) также является шагом вперед. Решающим для спортсменов цеха 001 комбината ЭХП стал успех во встрече с «Авангардом» – 2:0 (25:13, 25:17). Некогда славный своими спортивными традициями коллектив после долгого перерыва вновь попал в число призеров.

В городе Заречном Свердловской области прошло первенство Свердловской области по конькобежному спорту на призы И.В. Курчатова.

У представителей СДЮСШОР «Факел» результаты следующие. Среди девочек до младшего возраста по сумме двух дистанций 2 место заняла Юлия Данилова (лицей), 7 место – Аня Синельникова (шк.72), 8 место – Кристина Патокина (шк.73), 9 место – Даша Безматерных (шк.72), 12 место – Валерия Курдюмова (шк.72). В групповом забеге на 1000 метров 2 место заняла Юлия Данилова, 3 место – Арина Головачева (шк.72), 4 место – Дарья Безматерных, 5 место – Анастасия Пуговкина (шк.75), 7 место – Аня Синельникова. Среди мальчиков по сумме двух дистанций 4 место занял Сергей Ожегов, 5 место – Алексей Микрюков (все – шк.72). В групповом забеге Сергей и Алексей заняли такие же места.

Среди девочек младшего возраста по сумме двух дистанций Ирина Михеева (шк.64) заняла 3 место, Юлия Масленникова (шк.72) – 5 место и Ксения Гагарина (лицей) – 6 место. В групповом забеге на 1500 метров Ирина Михеева заняла 5 место, Ксения Гагарина – 6 место и Юлия Масленникова – 10 место. Среди мальчиков по сумме двух дистанций Никита Пшеничников (шк.73) занял 9 место, Александр Земляник (шк.72) – 11 место, Иван Замиралов (лицей) – 16 место, Максим Маслов (шк.76) – 21 место. В группо-

Конькобежный спорт

вом забеге Никита Пшеничников был восьмым, Иван Замиралов занял 12 место, Максим Маслов – 17 место, Александр Земляник – 18 место.

Среди юношей среднего возраста по сумме двух дистанций Иван Байков занял 4 место, Антон Семашко – 6 место (оба – шк.75), Дмитрий Власов (шк.71) стал седьмым, Антон Ломыкин – тринадцатым, Вадим Катаев – четырнадцатым (оба – шк.76). В групповом забеге на 3000 метров Дмитрий Власов занял 3 место, Антон Семашко – 4 место, Иван Байков – 6 место, Антон Ломыкин – 7 место.

Сергей Попов (шк.75), воспитанник Любови Викторовны Прониной, выполнил норматив кандидата в мастера спорта России на дистанции 500 метров.

10 и 11 марта в ледовом дворце «Уральская молния» прошло первенство России среди юношей и девушек среднего и старшего возраста.

Среди 60 сильнейших юношей России среднего возраста Василий Мельников (шк.75) на дистанции 500 метров стал победителем, на дистанциях 1000 и 3000 метров занял 2 место, на дистанции 1500 метров – 3 место и по сумме четырех дистанций занял 2 место. На дистанции 3000 метров Василий выполнил норматив мастера спорта России.

Василий Пудушкин (шк.64) на дистанциях 500 и 1000 метров был 19-м, на 1500 метров – 21-м, на дистанции 3000 метров занял 5 место и выполнил норматив кандидата в мастера спорта России. По сумме четырех дистанций Василий занял 17 место.

Среди 50 сильнейших девушек России старшего возраста Евгения Волкова (МОУ «Лицей») на дистанции 500 метров заняла 9 место, на дистанции 1000 метров – 10 место, на дистанции 1500 метров – 16 место, на дистанции 3000 метров – 13 место и по сумме четырех дистанций заняла 10 место.

Поздравляем ребят и тренеров Любовь Викторовну Пронину, Сергея Викторовича Пронина, Наталью Юрьевну Тюрину.

6 марта спортсмены Лесного выезжали в Екатеринбург для участия в открытом чемпионате среди ветеранов конькобежного спорта Свердловской областной организации «Динамо» – «Лед юности нашей». Третье место на дистанциях 100 и 500 метров занял Леонид Чернышев, выступающий в возрастной группе 40-50 лет. Петр Селиванов среди ветеранов старше 70 лет на дистанции 500 метров был вторым, а на дистанции 100 метров занял третье место.

Конец зимы выдался насыщенным

Не так давно команда школы «Бонсай» г. Лесного выезжала в Екатеринбург на первенство Уральского федерального округа, проводимое Уральским Союзом карате кекусинкай во главе с Шиханом Галкиным (5 Дан), и на соревнованиях присутствовали порядка 100 человек из Челябинской, Тюменской, Свердловской областей.

Рассказывает руководитель школы карате «Бонсай» Алексей Зайченко:

Соревнования проходили в ДК «Урал» по дисциплинам кумитэ и ката. Команда разновозрастная: выезжали как малыши 8 лет, так и 16-17-летние ребята.

В кумитэ практически все, кто выезжал, заняли призовые места. Задача перед ребятами ставилась не столько выиграть соревнования и показать свои физические качества, сколько продемонстрировать новый технический и тактический уровень, над которым мы работаем на протяжении более двух месяцев. Все бойцы действовали по единому шаблону, но включали

индивидуальный подход. И все поединки заканчивались практически досрочно. Это говорит о росте, о том, что даже самые маленькие члены команды проявили себя настоящими мастерами карате.

Что касается ката (демонстрация определенного комплекса действий, бой с «невидимым соперником»), все наши ребята выступали в парах с соперниками старше себя и разной квалификации, и все они прошли отборочные круги. Судьи не могли отказать предпочтение кому-то из наших соперников. Это результат систематической подготовки, отработки элементов, а также развития психологической уравновешенности.

Как отмечает Алексей Юрьевич, судейство такого уровня соревнований в этот раз нельзя было назвать высококвалифицированным, что сказалось на результатах некоторых участников. И все-таки, в дисциплине ката победителями и призерами стали В. Чуваков, Е. Третников, К. Великжанина, Д. Пуни-

на, П. Масеров, В. Алимгузин, Е. Чуваков, И. Каменских, А. Винокуров, А. Тарасова стала абсолютной чемпионкой как по ката, так и по кумитэ.

Кстати, о кумитэ. Победителями и призерами стали Д. Зиминский, В. Алимгузин, К. Мырмин, И. Забелов, Е. Чуваков.

Далее команда школы «Бонсай» выезжала на Кубок Урала в Екатеринбург, в котором приняла участие порядка 250 человек. Команда выступила успешно: 1-е места заняли Д. Жевалов, В. Чуваков, Е. Третников, П. Масеров, К. Мырмин. Судьями турнира стали О. Бритвин, А. Винокуров и М. Безматерных, отработавшие четко и грамотно на турнире.

И в конце зимы представители школы «Бонсай» выезжали в Киров – в Общероссийский зимний лагерь по карате кекусинкай, где присутствовало порядка 280 человек – представителей всех направлений. О том, как прошли сборы, мы расскажем в следующем номере газеты.



Спартакиада семейных команд

14 марта на городском катке ФСЦ «Факел» прошли соревнования по конькобежному спорту в зачет II городской Спартакиады среди семейных команд.

В соревнованиях приняли участие 20 спортивных семей города. Участники соревновались на дистанциях 100 и 300 метров. Командное первенство определялось по наименьшей сумме мест всех зачетных участников (папа, мама, ребенок).

Среди семейных команд с девочками, учащимися 1-2 классов, 1 место заняла семейная команда Прониных с дочкой Полиной (КФК «СДЮСШОР «Факел»), 2 место заняла команда Назаровых с дочкой Светланой (КФК «МСЧ»), 3 место – команда Калининых с дочкой Анной (КФК «Лицей»).

Среди семейных команд с девочками, учащимися 3-4 классов, 1 место заняла семейная команда Сергеевых с дочкой Галиной (КФК «Лицей»), 2 место заняла команда Шамаевых с дочкой Марией (КФК «Школа №76»), 3 место – команда

Рыжаковых с дочкой Олесей (КФК «Сокол»).

Среди семейных команд с мальчиками, учащимися 1-2 классов, 1 место заняла семейная команда Чачаноговых с сыном Никитой (КФК комбината «ЭХП»), 2 место – команда Козловых с сыном Константином (КФК «Школа №76»), 3 место – команда Погореловых с сыном Михаилом (КФК «ДЮСШ единоборств»).

Среди семейных команд с мальчиками, учащимися 3-4 классов, 1 место заняла семейная команда Ивановых с сыном Владиславом (КФК «Зенит-32»), 2 место – команда Колотовых с сыном Максимом (КФК «Авангард»), 3 место – команда Коротких с сыном Никитой (КФК «Школа №64»).

4 апреля в 11.00 в спортивной школе единоборств по адресу: ул. Ленина, 112 пройдут соревнования по дартсу в зачет II городской Спартакиады среди семейных команд. Приглашаем спортивные семьи с детьми, учащимися 1-4 классов, принять активное участие.

БОКС



Четыре дня на курганском ринге кипела работа, посмотреть бои лучших боксеров-юношей Урала пришли сотни поклонников этого спорта.

Чемпионат Урала стартовал с церемонии открытия. В новом Дворце спорта «Молодежный» в спортивных костюмах сборных команд области и автономных округов торжественным маршем прошли судьи и представители шести областей УрФО. По окончании торжественной части зрителей порадовал праздничный концерт.

Финал весовой категории 46 кг был очень интересен не только публике, но и специалистам бокса. Евгений Мамаев (СДЮСШОР г. Н.Тура, МОУ СОШ №2) до финала шел уверенно, выиграв три боя. Его соперник, финалист прошлогоднего первенства Европы Данил Шамсутдинов из г. Магнитогорска, провел на один бой меньше, но этот бой стал центральным в первенстве. Поединок проходил в равной борьбе, но в конце третьего раунда все решил

один удар, который нанес Шамсутдинов, вырвав у Евгения победу со счетом 11:10. У Евгения – серебряная медаль. Бронзовая медаль в весовой категории 48 кг также у воспитанника СДЮСШОР г. Н.Тура Нарека Сергеева (гимназия).

С 28 февраля по 6 марта в городе Тюмени, в спортивном комплексе «Прибой», прошло первенство России по боксу среди юношей 1994-95 годов рождения. Первенство России – это, безусловно, особенное соревнование. Оно собирает лучших на сегодняшний день боксеров нашей страны. Стать чемпионом России и тем самым вписать свое имя в историю отечественного спорта – заветная мечта любого российского спортсмена.

Лучшие боксеры-юноши «Кожаной перчатки» продемонстрировали мастерство и выдержку в бескомпромиссной борьбе. Так, в весовой категории 52 кг бронзовым призером России стал Илья Лебедев (СДЮСШОР г. Н.Тура, МОУ СОШ №1).

Баскетбол



Первенство Свердловской области. Мужчины. Вторая группа. Екатеринбург. Манев УПИ. 06-07.03.2010.

В субботний день баскетболисты «Факела» встречались с хозяевами – клубом «Бисвет». Поединок был упорным, но его итог нас не порадовал – 61:71 (14:19, 12:12, 15:20, 20:20). В нашей команде блеснул результативностью Алексей Кешкин (36 очков), остальные очки набрали Роман Середкин (11), Анатолий Хвесько (10), Алексей Батурин (4). У хозяев лучшими были В. Дерюжкин (25) и М. Цепищев (23). Справедливости ради скажу, что в Екатеринбург-

ге лесничане выступали неоптимальным составом.

На следующие сутки нашими соперниками должна была стать команда Верхней Синячихи, но в назначенное время противник на игру не явился, и «Факелу» была засчитана техническая победа.

Прошедший в разных городах тур до предела запугал турнирную ситуацию. Пока в таблице троеставители: «Бисвет», «Факел» и «Сафмедь» (Реж) имеют по два поражения, а в одном шаге от них клуб «Здоровье» (Сухой Лог), проигравший трижды. А потому концовка первенства ожидается преинтереснейшая.

Афиша

г. Лесной

Лыжная база

20 марта – фестиваль «Уральская лыжня – 2010» – соревнования по лыжному гонкам (дистанции: мужчины – 30 км, 15 км, женщины – 10 км, стиль классический). Начало в 10.00.

Спортзал «Строитель»

21 марта – соревнования по настольному теннису в зачет городской Спартакиады трудящихся среди коллективов III группы. Начало в 9.00.

Дом физкультуры

18 марта соревнования по волейболу: в 18.00 – «Металлист» – «Школа единоборств», в 18.45 – «Зенит-32» – «Ритм».

Хоккейный корт

18, 22 марта – финальные игры чемпионата г. Лесного по хоккею с шайбой сезона 2010 года. Играют: **18 марта** в 20.00 – «Прометей» – «Династия», **22 марта** в 20.00 – «Комета» – «Ветераны».

Дворец спорта

19 марта – соревнования в отделении легкой атлетики (прыжки в высоту). Начало в 15.00.

Бассейн

20 марта – открытое первенство города по плаванию. Начало в 15.30.

Корт фигурного катания

20 марта – закрытие зимнего сезона в отделении фигурного катания на коньках. Начало в 17.00.

Стадион

20, 21 марта – закрытие зимнего сезона в отделении конькобежного спорта. Начало: **20 марта** – в 15.00, **21 марта** – в 16.00.

Мини-стадион

Соревнования по мини-футболу на снегу в зачет Спартакиады среди трудовых коллективов 1 группы. Играют: **18.03** – 18.00 – «Комета» – «Темп», **19.00** – «Знамя» – «Старт», **20.00** – «Строитель» – «Конструктор»; **19.03** – 18.00 – «Комета» – «Спартак», **19.00** – «Калибр» – «Конструктор», **20.00** – «Темп» – «Старт»; **22.03** – 18.00 – «Знамя» – «Темп», **19.00** – «Комета» – «Калибр», **20.00** – «Спартак» – «Строитель»; **23.03** – 18.00 – «Старт» – «Конструктор», **19.00** – «Знамя» – «Комета», **20.00** – «Строитель» – «Калибр»; **24.03** – 18.00 – «Спартак» – «Калибр».